

ПРОТОКОЛ № 13

on-line засідання Громадської Ради при Державній службі України з питань праці (у форматі ZOOM) від 23.02.2022

Місце проведення: м. Київ, вул. Десятинна, 14, Державна служба України з питань праці

Головуючий – Маціяшко В.А.

Секретар – Блажкун К.І.

ПРИСУТНІ: 17 з 21-го членів Громадської Ради при Держпраці (далі – Громадська рада):

Блажкун К.І., Грушевський В.О., Маціяшко В.А. та представник від Державної служби з питань праці Гнатюк О.А., Павлунь В.Б., Харчук Л.В.

Андрєєв В.М. (через ZOOM), Балацун В.І. (через ZOOM), Іванов О.П. (через ZOOM), Кузнєцова О.М. (через ZOOM), Курилкін С.І. (через ZOOM), Мазур Н.В. (через ZOOM), Майданський А.А. (через ZOOM), Микитюк Л.В. (через ZOOM), Роголь Г.Л. (через ZOOM), Рубцова В.М. (через ZOOM), Сидор'як І.Г. (через ZOOM), Сименко С.С. (через ZOOM), Сторож Я.Б. (через ZOOM), Шепелевич В.Д. (через ZOOM).

ВІДСУТНІ: члени Громадської ради:

Завадський В.А. (відрадження за місцем роботи),
Кисіль Д.І. (відрадження за місцем роботи),
Телегуз Ю.В. (відрадження за місцем роботи),
Цюх Т.І. (відрадження за місцем роботи).

ДОПОВІДАЧ: Маціяшко В.А. з пропозицією про затвердження Порядку денного засідання Громадської ради.

ВИРІШИЛИ: Затвердити наступний Порядок денний:

1. Розгляд наказу Міністерства економіки України «Про затвердження Вимог до експертних організацій, які мають намір виконувати (виконують) експертизу стану охорони праці та безпеки промислового виробництва та щодо відповідності машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки вимогам законодавства про охорону праці та промислової безпеки».
2. Розгляд проєкту наказу Міністерства економіки України «Про затвердження Вимог до діяльності спеціалізованих та експертних організацій, передбачених постановою Кабінету Міністрів України від 26 травня 2004 р. № 687».
3. Розгляд проєкту Закону України «Про безпеку та здоров'я працівників на роботі».

4. Аналіз виробничого травматизму в Україні за 2021 рік та План заходів Держпраці щодо його зменшення.

ГОЛОСУВАЛИ: ЗА – одноголосно

Перше питання порядку денного

ДОПОВІДАЧ: Павлунь В.Б. – начальник відділу експертної роботи, ринкового нагляду та надання адміністративних послуг Держпраці, доповів щодо наказу Міністерства економіки України «Про затвердження Вимог до експертних організацій, які мають намір виконувати (виконують) експертизу стану охорони праці та безпеки промислового виробництва та щодо відповідності машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки вимогам законодавства про охорону праці та промислової безпеки».

ВИРІШИЛИ: погодити наказ Міністерства економіки України «Про затвердження Вимог до експертних організацій, які мають намір виконувати (виконують) експертизу стану охорони праці та безпеки промислового виробництва та щодо відповідності машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки вимогам законодавства про охорону праці та промислової безпеки».

ГОЛОСУВАЛИ: ЗА – одноголосно

Друге питання порядку денного

ДОПОВІДАЧІ: Павлунь В.Б. – начальник відділу експертної роботи, ринкового нагляду та надання адміністративних послуг Держпраці, доповів щодо проєкту наказу Міністерства економіки України «Про затвердження Вимог до діяльності спеціалізованих та експертних організацій, передбачених постановою Кабінету Міністрів України від 26 травня 2004 р. № 687».

ВИРІШИЛИ: погодити проєкт наказу Міністерства економіки України «Про затвердження Вимог до діяльності спеціалізованих та експертних організацій, передбачених постановою Кабінету Міністрів України від 26 травня 2004 р. № 687».

ГОЛОСУВАЛИ: ЗА – одноголосно

Третє питання порядку денного

ДОПОВІДАЧ: Сименко С.С., доповів розгляд проєкту Закону України «Про безпеку та здоров'я працівників на роботі».

ВИРІШИЛИ: Підтримати внесення змін та доповнень до проєкту Закону України «Про безпеку та здоров'я працівників на роботі» та необхідність надання пропозицій до нього.

ГОЛОСУВАЛИ: ЗА – одноголосно

Четверте питання порядку денного

ДОПОВІДАЧ: Гнатюк О.А. – начальник управління інспекційної діяльності, доповів щодо аналізу виробничого травматизму в Україні за 2021 рік та План заходів Держпраці щодо його зменшення.

ВИРІШИЛИ: прийняти до уваги інформацію щодо аналізу виробничого травматизму в Україні за 2021 рік та План заходів Держпраці щодо його зменшення.

ГОЛОСУВАЛИ: ЗА – одноголосно

Голова



В.А. Маціяшко

Секретар



К.І. Блажкун